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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ  

ВЕЋЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

III број 06-__/24  

_____.2024. године 

 

 

                                                            З А П И С Н И К 

са 35. седнице Већа Градске општине Севојно одржане 18.03.2024. године 

у просторијама Градске општине са почетком у 10.20 часова 

 

 

Седници су присуствовали Мирјана Ђурић, председница Градске општине Севојно, 

заменик председника Мијодраг Пејић, чланови Већа: Миливоје Јеремић, Игор Мариновић, 

Милија Кулашевић, Младенко Марковић, Борко Вујовић и Верица Маричић  и начелница 

Управе Биљана Старовла.   

 Већник Живан Ршумовић је најавио одсуство. 

Председница је предложила дневни ред као у позиву и пошто није било предлога за 

допуну дневног реда, дневни ред је усвојен са 8 гласова „ЗА“. 

 

 

 

ДНЕВНИ РЕД 

 

1. УСВАЈАЊЕ ПРАВИЛНИКА О УСЛОВИМА, НАЧИНУ И ПОСТУПКУ   

ИЗБОРА ПРОЈЕКАТА, ПРОГРАМА И МАНИФЕСТАЦИЈА У КУЛТУРИ 

КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЛИ СУФИНАНСИРАЈУ ИЗ БУЏЕТА 

ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СЕВОЈНО 

 

2. РАЗНО 

 

Прешло се на рад по дневном реду. 

 

 

1. тачка дневног реда  

 

  Известилац по првој тачки дневног реда био је члан Већа  Милија Кулашевић, који 

је упознао већнике са сугестијом Завода за културни развитак, да се област културе уреди 

посебним Правилником и да се убудуће  Јавни конкурси за културу расписују у складу са 

овим Правилником, Законом и Уредбом о култури. Нацрт Правилника је усклађен са 

Уредбом о критеријумима, мерилима и начину избора пројеката у култури који се 

финансирају и сугинансирају из буџета Републике Србије, аутономне покрајине, односно 

јединица локалне самоуправе и по њему ће се убудуће  расписивати конкурси из области 

културе. Нема неких значајних одступања од Одлуке коју смо ми до сада примењивали 

али смо у обавези да то ускладимо са законским актима. 
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Начелница Управе Биљана Старовла указала је на потребу за доношење 

Правилника који мора бити у складу са законским и подзаконским актима и додала да је 

Нацрт  Правилника тако и урађен, да су јасно прецизиране процедуре од расписивања 

Јавног конкурса до избора пројеката који ће се финансирати или суфинансирати из буџета. 

Правилником су прописани обрасци на којима се предлажу пројекти као и обрасци за 

њихово вредновање, и истакла да ће се убудуће Јавни конкурс за 

финансирање/суфинансирање пројеката из области културе посебно расписивати.   

Пошто се нико није јављао за дискусију предлог је дат на гласање и усвојен је са 8 

гласова „ЗА“. 

        

   

2. тачка дневног реда 

 

Заменик председника Мијодраг Пејић упознао је присутне да је, поводом Закључка 

донетог на претходној седници Већа, којим је одлучено да се одобре средства за набавку 

две пумпе за потребе Водовода Гајеви – Љубање из средстава намењених за удруживање, 

добијена информација из Градске управе за инфраструктуру и развој да се средства за 

удруживање не могу користити за набавку пумпи.  

Предложио је да се Закључак стави ван снаге, и да се захтев грађана за набавку 

пумпи са Управама Града покуша решити на други начин. 

Веће је затим без веће дискусије донело закључак са 8 гласова „ЗА“ којим се  

ставља ван снаге Закључак III број 06-99/24 од 04.03.2024. године  и Закључак са Захтевом  

Удружења Грађана Гајеви-Љубање број 59/24 од 13.02.2024. године   проследити Управи 

за инфраструктуру и развој Града Ужица.   

 

  Седница је завршена у 10.50 часова.     

 

 

Записник водила:            ПРЕДСЕДНИЦА ВЕЋА                              

 Славица Марић              Мирјана Ђурић 


